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Инструкция по запуску digital рекламы для партнеров 
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1. Основное положение 
 

        1.1. Рекомендуется 

 

1. Самостоятельно запускать поисковые кампании из одобренных для 

партнеров ключевых запросов. 

2. Самостоятельно вести запущенные рекламные кампании, 

модифицировать, обновлять ставки, генерировать креативы. 

3. При использовании брендового запроса “Стахановец” добавлять в 

словосочетание слово “купить” или “стоимость”. 

 

        1.2. Не рекомендуется 

 

1. Превышать показатель “Прогноз трафика” в настройках РК 

Яндекс.Директ в разделе “Ставки и фразы” на против ключевых 

слов свыше 90%. 

2. Категорически не рекомендуется использовать не согласованные с 

владельцем бренда, брендовые запросы для рекламы на поиске. 

3. Категорически не рекомендуется использовать группы запросов из 

кампаний предназначенных исключительно для РСЯ и товарной 

галереи для запуска рекламы на поиске 

4. Пересечение рекламы с рекламой бренда в приоритетных для 

бренда каналах. 

5. Категорически не рекомендуется скликивание объявлений бренда. 
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     2. Инструкции 

 

2.1. Инструкция по самостоятельной настройке РК в 

системе Яндекс.Директ - контекстная реклама на 

поиске 
 

 

Все подготовленные объявления, а также готовые настройки для рекламных кампаний 

на поиске доступны по ссылке. Если вы уже ранее настраивали рекламу в 

Яндекс.Директ и умеете ориентироваться в интерфейсе, переходите сразу по ссылке и 

приступайте к самостоятельной настройке. Для рекламных кампаний в РСЯ и 

товарной галерее готовые настройки можно взять тут. 

 

Шаг 1. Настраиваем кампанию 
 

 
 

Заходим в Яндекс. Директ, выбираем “Режим эксперта” и нажимаем кнопку “Добавить”,  

выбираем “Единая перфоманс-кампания”  

 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/19yry8e9ExSGPkVKpsVSfPcgwJNw58GeBevyk6RQcht4/edit?gid=0#gid=0
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ue22KRKll-zLvT3Acf4g7uSVLZhVxYZ7cgm7sDxvpco/edit?gid=0#gid=0
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Переходим в раздел “Места показов”  и выбираем “Ручная настройка” и далее 

“Реклама в поисковой выдаче”. 

 

 
 

В разделе “Стратегия” выбираем “Обычная”, в качестве стратегии выбираем  

“Максимум кликов с ручными ставками”, оплату выбираем “За клики”, ограничение 

дневного бюджета устанавливаем в размере от 3000-5000 Руб., далее добавляем 

счетчик Яндекс. Метрики и устанавливаем конверсионные цели, в качестве целей 

выбираем либо “Отправка всех форм” (настраивается вручную в Яндекс.Метрики) 

либо выбираем “Автоцель: отправка формы”, далее открываем дополнительные 

настройки и выбираем в качестве модели атрибуции “Последний переход из 

Яндекс.Директа”, ставим галочку напротив “Кросс-девайса”. 
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В разделе “Расписание показов” выбираем показы объявлений по будням с 8:00 до 

20:00, часовой пояс выбираем соответствующий региону показа объявления. 

 

 
 

В параметры URL вставляем сгенерированные UTM-метки для отслеживания 

рекламы. 

Сгенерировать UTM-метки можно тут. 

 

 
 

В разделе “Директ помогает” снимаем все галочки. 

 

https://tilda.cc/ru/utm/
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В разделе “Минус фразы” добавляем подготовленные минус фразы. Переходим по 

ссылке и на странице документа открываем вкладку “Минус фразы”, копируем список и 

переносим в соответствующий раздел в Яндекс. Директ. 

 

 
 

В разделе “Приоритизация объявлений”, выбираем “С лучшими сочетаниями 

показателей”. Сохраняем кампанию и переходим к созданию групп объявлений. 

 

Шаг 2. Настраиваем группы объявлений 
 

 
 

В разделе “География показов”, выбираем “Перечислить страны, области, города”. В 

поле “Страны, области, города” перечисляем нужные регионы для показа рекламы. 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/19yry8e9ExSGPkVKpsVSfPcgwJNw58GeBevyk6RQcht4/edit?gid=621388987#gid=621388987
https://docs.google.com/spreadsheets/d/19yry8e9ExSGPkVKpsVSfPcgwJNw58GeBevyk6RQcht4/edit?gid=621388987#gid=621388987
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В настройках автотаргетинга выбираем: целевые, узкие и широкие запросы, а в 

упоминание бренда выбираем “запросы с упоминанием брендов конкурентов”, 

“запросы без упоминания брендов”. 

 
 

В разделе “Тематические фразы” добавляем подготовленные ключевые фразы. 

Переходим по ссылке и на странице документа открываем вкладку “Ключевые фразы”, 

копируем список фраз для нужной кампании (для каждой кампании отдельный список 

ключевых слов) и переносим в соответствующий раздел в Яндекс. Директ. Сохраняем 

группу и переходим к созданию объявлений. 

 

Шаг 3. Добавляем объявления 
 

 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/19yry8e9ExSGPkVKpsVSfPcgwJNw58GeBevyk6RQcht4/edit?gid=621388987#gid=621388987
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В разделе “Ссылка в объявлении” добавляем ссылку на ту страницу на которую вы 

хотите чтобы попадали пользователи перешедшие по рекламе. 

 

 
 

В разделе “Тексты” указываем заголовок и текст объявления. Уже подготовленные 

заголовки и тексты объявлений можно взять отсюда, перейдя во вкладку “Объявления” 

 
 

В разделе “Кнопка” выберете приемлемый для вас текст на кнопке и введите ссылку 

которая будет закреплена за кнопкой.  

 

 
 

В разделе “Уточнения” введите требуемые уточнения, взять готовые уточнения можно 

по ссылке. Переходим в документ и переносим по отдельности каждое уточнение. 

 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/19yry8e9ExSGPkVKpsVSfPcgwJNw58GeBevyk6RQcht4/edit?gid=1952825727#gid=1952825727
https://docs.google.com/spreadsheets/d/19yry8e9ExSGPkVKpsVSfPcgwJNw58GeBevyk6RQcht4/edit?gid=1952825727#gid=1952825727
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В разделе “Быстрые ссылки” введите требуемые быстрые ссылки, взять готовые 

быстрые ссылки можно по ссылке. Переходим в документ и переносим по отдельности 

каждую быструю ссылку, а также добавляем к ней описание. 

 

 
 

Не забываем поставить галочку для автоматической отправки в ЕРИР. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/19yry8e9ExSGPkVKpsVSfPcgwJNw58GeBevyk6RQcht4/edit?gid=1952825727#gid=1952825727
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2.2. Инструкция по самостоятельной настройке РК в 

системе Яндекс.Директ - контекстная реклама на 

поиске - баннеры 
 

Шаг 1. Настраиваем кампанию 

 

 
 

Заходим в Яндекс. Директ, выбираем “Режим эксперта” и нажимаем кнопку “Добавить”,  

выбираем “Заметность в поиске Яндекса”. 

 

 
 

В поле ввода ссылки на рекламируемую страницу вставляем URL подходящей 

страницы. 
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Указываем номер счетчика Яндекс.Метрики в разделе “Счетчики Яндекс.Метрики” 

 

 

 
 

В разделе “Стратегия” выбираем “Ручное управление ставками с оптимизацией”, 

бюджет устанавливаем минимум 2000-3000 Руб. в день, режим бюджета назначаем 

“Распределенный” для равномерного показа в течении дня, модель атрибуции 

устанавливаем “Последний переход из Яндекс.Директа”. В качестве целей выбираем 

либо “Отправка всех форм” (настраивается вручную в Яндекс.Метрики) либо 

выбираем “Автоцель: отправка формы”. 
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В разделе “Расписание показов” выбираем показы объявлений по будням с 8:00 до 

20:00, часовой пояс выбираем соответствующий региону показа объявления. Далее 

нажимаем на “Дополнительные настройки” 

 

 
 

 

В корректировках отключаем показы на всех планшетах и мобильных устройствах, 

выставив к показателям -100% для каждого типа устройства, для десктопов ставим 
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повышенный коэффициент в размере +5% - +10%, также создаем условия запрета 

показа по полу и возрасту выставив -100% у мужчин и женщин младше 18 лет. 

 

 
 

В разделе “Приоритизация объявлений”, выбираем “С лучшими сочетаниями 

показателей”. Сохраняем кампанию и переходим к созданию групп объявлений. 

 

 

Шаг 2. Настраиваем аудиторию 
 

 
 

В разделе “География показов”, выбираем “Перечислить страны, области, города”. В 

поле “Страны, области, города” перечисляем нужные регионы для показа рекламы. 
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В разделе “Тематические фразы” добавляем подготовленные ключевые фразы. 

Переходим по ссылке и на странице документа открываем вкладку “Ключевые фразы”, 

копируем список фраз для нужной кампании (для каждой кампании отдельный список 

ключевых слов) и переносим в соответствующий раздел в Яндекс. Директ. Сохраняем 

группу и переходим к созданию объявлений. 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/19yry8e9ExSGPkVKpsVSfPcgwJNw58GeBevyk6RQcht4/edit?gid=621388987#gid=621388987


14 

 
 

В разделе “Минус фразы” добавляем подготовленные минус фразы. Переходим по 

ссылке и на странице документа открываем вкладку “Минус фразы”, копируем список и 

переносим в соответствующий раздел в Яндекс. Директ. Переходим к добавлению 

объявлений. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/19yry8e9ExSGPkVKpsVSfPcgwJNw58GeBevyk6RQcht4/edit?gid=621388987#gid=621388987
https://docs.google.com/spreadsheets/d/19yry8e9ExSGPkVKpsVSfPcgwJNw58GeBevyk6RQcht4/edit?gid=621388987#gid=621388987
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Шаг 3. Добавляем объявления 
 

 
 

Для загрузки баннера нажимаем кнопку “Добавить”, из выпадающего списка выбираем 

нужное место загрузки баннера, а также добавляем ссылку на нужную страницу для 

перехода пользователей. 

 

 
 

После загрузки баннера проверяем подгрузился ли он в правой части экрана. 
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Также проверяем в правой части экрана подхватились ли нужные ключевый фразы. 

 

 
 

Если все настройки объявления верны, нажимаем сохранить объявление. 
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2.3. Инструкция по самостоятельной настройке РК в 

системе Яндекс.Директ - РСЯ и Товарная галерея 
 

РСЯ 
 

Шаг 1. Настраиваем кампанию 

 

 
 
Заходим в Яндекс. Директ, выбираем “Режим эксперта” и нажимаем кнопку “Добавить”,  

выбираем “Единая перфоманс-кампания”  
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Переходим в раздел “Места показов”, выбираем “Ручная настройка” и далее 

“Рекламная сеть Яндекса”. 

 

 
 

В разделе “Стратегия” выбираем “Обычная”, в качестве стратегии выбираем  

“Максимум конверсий”, оплату выбираем “За конверсии”, ограничение недельного 

бюджета устанавливаем в размере от 10000 Руб. В качестве ограничения расходов 

устанавливаем “Цену конверсии”, далее добавляем счетчик Яндекс. Метрики и 

устанавливаем конверсионные цели, в качестве целей выбираем либо “Отправка всех 

форм” (настраивается вручную в Яндекс.Метрики) либо выбираем “Автоцель: отправка 

формы”, цену конверсии указываем в размере от 300 - 500 Руб. далее открываем 

дополнительные настройки и выбираем в качестве модели атрибуции “Последний 

переход из Яндекс.Директа”, ставим галочку напротив “Кросс-девайса”. 

 

 
 

 

В разделе “Расписание показов” выбираем показы объявлений по будням с 8:00 до 

20:00, часовой пояс выбираем соответствующий региону показа объявления. 
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В параметры URL вставляем сгенерированные UTM-метки для отслеживания 

рекламы. 

Сгенерировать UTM-метки можно тут. 

 

 
 

В разделе “Директ помогает” снимаем все галочки. 

 

 

 
 

В корректировках отключаем показы на всех планшетах и мобильных устройствах, 

выставив к показателям -100% для каждого типа устройства, для десктопов ставим 

повышенный коэффициент в размере +5% - +10%, также создаем условия запрета 

показа по полу и возрасту выставив -100% у мужчин и женщин младше 18 лет. 

 

 

https://tilda.cc/ru/utm/
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В разделе “Минус фразы” добавляем подготовленные минус фразы. Переходим по 

ссылке и на странице документа открываем вкладку “Минус слова”, копируем список и 

переносим в соответствующий раздел в Яндекс. Директ. Переходим к добавлению 

объявлений. 

 

 
 

В раздел “Запрет показов” добавляем список площадок на которых будет запрещен 

показ объявлений. Готовый список площадок, можно взять тут во вкладке минус 

площадки. 

 

Шаг 2. Настраиваем группы объявлений 
 

 
 

В разделе “География показов”, выбираем “Перечислить страны, области, города”. В 

поле “Страны, области, города” перечисляем нужные регионы для показа рекламы. 

“Автотаргетинг” по умолчанию оставляем включенным. 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ue22KRKll-zLvT3Acf4g7uSVLZhVxYZ7cgm7sDxvpco/edit?gid=820543293#gid=820543293
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ue22KRKll-zLvT3Acf4g7uSVLZhVxYZ7cgm7sDxvpco/edit?gid=820543293#gid=820543293
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ue22KRKll-zLvT3Acf4g7uSVLZhVxYZ7cgm7sDxvpco/edit?gid=276045352#gid=276045352
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В разделе “Тематические слова” добавляем подготовленные ключевые фразы. 

Переходим по ссылке и на странице документа открываем вкладку “Ключевые фразы”, 

копируем список фраз для нужной кампании (для каждой кампании отдельный список 

ключевых слов) и переносим в соответствующий раздел в Яндекс. Директ.  

 

 
 

В разделе “Интересы и привычки” добавляем список интересов или посещаемые 

сайты или приложения нашей целевой аудитории на которую мы хотим 

таргетироваться. Переходим по ссылке и на странице документа открываем вкладку 

“Группы”, там находим столбец “Интересы и привычки” и копируем оттуда “Интересы и 

привычки”. 

 

 
 

В настройках ретаргетинга указываем только посетителей сайта, галочку напротив 

“Офферного ретаргетинга” не снимаем. 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ue22KRKll-zLvT3Acf4g7uSVLZhVxYZ7cgm7sDxvpco/edit?gid=0#gid=0
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ue22KRKll-zLvT3Acf4g7uSVLZhVxYZ7cgm7sDxvpco/edit?gid=0#gid=0
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В корректировках создаем условия запрета показа по полу и возрасту выставив -100% 

у мужчин и женщин младше 18 лет. 

 

 
 

В типе контента площадок выбираем “Не показывать рядом с контентом для 

взрослых”. Переходим к добавлению объявлений. 

 

Шаг 3. Добавляем объявления 
 

 
 

Добавляем ссылку на продвигаемую страницу в объявлении. 

 

 
 

В разделе “Тексты”  добавляем заголовок и текст. Данные берем отсюда, из столбцов 

“Заголовок объявления” и “Текст объявления”, на каждое рекламное объявление свой 

собственный заголовок и текст. 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ue22KRKll-zLvT3Acf4g7uSVLZhVxYZ7cgm7sDxvpco/edit?gid=2012794724#gid=2012794724
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В раздел “Изображение” добавляем подготовленные рекламные баннеры, либо 

используем возможности нейросети по генерации изображений при создании 

объявлений возможностями Яндекс.Директ. 

 

 
 

При наличии видео, загружаем видео - это повысит качество объявления и увеличит 

показы за счет расширения формата взаимодействия с целевой аудиторией. 

 

 
 

При наличии более 2-х изображений создаем карусель изображений, по аналогии с 

видео это также повысит качество объявления и увеличит показы. 

 

 
 

В разделе “Кнопка” выберете приемлемый для вас текст на кнопке и введите ссылку 

которая будет закреплена за кнопкой.  
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В разделе “Уточнения” введите требуемые уточнения, взять готовые уточнения можно 

по ссылке. Переходим в документ, открываем вкладку “Уточнения”, находим столбец 

“Уточнения” и переносим по отдельности каждое уточнение. 

 

 
 

В разделе “Быстрые ссылки” введите требуемые быстрые ссылки, взять готовые 

быстрые ссылки можно по ссылке. Переходим в документ, открываем вкладку 

“Объявления”, находим столбец “Быстрые ссылки” и переносим по отдельности 

каждую быструю ссылку. 

 

 

Товарная галерея 
 

Шаг 1. Настраиваем кампанию 

 

 
 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ue22KRKll-zLvT3Acf4g7uSVLZhVxYZ7cgm7sDxvpco/edit?gid=2012794724#gid=2012794724
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ue22KRKll-zLvT3Acf4g7uSVLZhVxYZ7cgm7sDxvpco/edit?gid=2012794724#gid=2012794724
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Заходим в Яндекс. Директ, выбираем “Режим эксперта” и нажимаем кнопку “Добавить”,  

выбираем “Единая перфоманс-кампания”  

 

 
 

Переходим в раздел “Места показов”, выбираем “Ручная настройка” и далее “Товарная 

галерея на поиске”. 

 

 
 

В разделе “Стратегия” выбираем “Максимум конверсий”, с оплатой за конверсии. 

Бюджет устанавливаем от 5000 Руб. в неделю, стоимость конверсии устанавливаем от 

500 Руб. В качестве целей выбираем либо “Отправка всех форм” (настраивается 

вручную в Яндекс.Метрики) либо выбираем “Автоцель: отправка формы”. В 
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дополнительных настройках в качестве модели атрибуции выбираем “Последний 

переход из Яндекс.Директа”, ставим галочку напротив “Кросс-девайса”. 

 

 
 

В разделе “Расписание показов” выбираем показы объявлений круглосуточно. 

 

 
 

В параметры URL вставляем сгенерированные UTM-метки для отслеживания 

рекламы. 

Сгенерировать UTM-метки можно тут. Сохраняем и переходим к настройке групп. 

 

Шаг 2. Настраиваем группы объявлений 
 

 
 

В разделе “География показов”, выбираем “Перечислить страны, области, города”. В 

поле “Страны, области, города” перечисляем нужные регионы для показа рекламы. 

 

 

https://tilda.cc/ru/utm/


27 

 

В настройках автотаргетинга выбираем: целевые, узкие и широкие запросы, а в 

упоминание бренда выбираем “запросы с упоминанием брендов конкурентов”, 

“запросы без упоминания брендов”. 

 

 
 

В разделе “Тематические слова” добавляем подготовленные ключевые фразы. 

Переходим по ссылке и на странице документа открываем вкладку “Ключевые фразы”, 

копируем список фраз для нужной кампании (для каждой кампании отдельный список 

ключевых слов) и переносим в соответствующий раздел в Яндекс. Директ.  

 

 
 

В корректировках создаем условия запрета показа по полу и возрасту выставив -100% 

у мужчин и женщин младше 18 лет. При необходимости также создаем корректировки 

по типу устройств и минусуем смартфоны и планшету устанавливая для обоих 

корректировку -100%.  Сохраняем и переходим к созданию объявлений. 

 

Шаг 3. Добавляем объявления 
 

 
 

В разделе “Тип объявления” выбираем “Товарное” 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ue22KRKll-zLvT3Acf4g7uSVLZhVxYZ7cgm7sDxvpco/edit?gid=0#gid=0
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В разделе “Товары” выбираем загруженные товары предварительно отфильтровав их, 

но перед тем как выбрать товары их нужно загрузить при помощи фида или добавить 

вручную. Ниже в пункте 4, будет подробно описан механизм загрузки фида с 

компьютера и с сайта.  

 

 
 

В разделе “Уточнения” введите требуемые уточнения, взять готовые уточнения можно 

по ссылке. Переходим в документ, открываем вкладку “Уточнения”, находим столбец 

“Уточнения” и переносим по отдельности каждое уточнение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шаг. 4 Загружаем товарный фид 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ue22KRKll-zLvT3Acf4g7uSVLZhVxYZ7cgm7sDxvpco/edit?gid=2012794724#gid=2012794724
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Импорт фида по ссылке 

 

 
 

Если вы выбрали “Импорт фида по ссылке”, то для загрузки фида, вам понадобиться 

указать прямую ссылку на файл фида расположенную на вашем домене, а также 

указать данные авторизации по которым робот Яндекса авторизуется и заберет фид в 

свою базу. В типе бизнеса указать либо “Розничная торговля” либо “Другое”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Импорт фида с компьютера 
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Для того чтобы импортировать фид, с компьютера его сначала нужно подготовить. 

У яндекса свой формат  YML подготовить фид под этот формат вы можете согласно 

данной инструкции. Если вы используете фид в формате CSV, то в вашем фиде 

должны быть обязательные столбцы: Name, Id, URL, Price, CurrencyId, CategoryId, 

Picture (в случае множественных картинок столбцы для изображений маркируются как 

Picture1-Picture5 (не более 5 изображений на каждый товар)). В типе бизнеса указать 

либо “Розничная торговля” либо “Другое”. Нажимаем сохранить и переходим к 

фильтрации товаров. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Фильтрация товаров 

 

https://yandex.ru/support/direct/feeds/requirements-yml.html
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Для корректной фильтрации товаров необходимо в категории товаров указать те 

товары или группу товаров которые следует показывать в товарной галерее. В поле 

производитель нужно указать бренд товара который будет выводиться в товарной 

галерее. В поле цена можно указать как и разброс цен, так и точную цену указав одно 

значение в полях “от” и “до”. 


